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1.自分のやりたい分野の勉強ができる�
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2.自ら課題を見つけて学ぼうと思うようになっている�
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3.自ら課題を見つけ、学んでいる�
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教育内容・方法



4.自身の学習状況（考え方、スキルを身につけたかどうか）を評価しようとしている�
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5.自身の学習状況（考え方、スキルを身につけたかどうか）を評価し、
更に学ぼうとしている
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6.外国語教育が充実している�
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7.情報教育が充実している�
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8.健康・スポーツ教育が充実している�

2.8

7.3

4.8

3.3

5.1

5.4

33.3

41.8

35.5

39.7

36.9

32.3

49.5

43.3

44.8

50.4

44.9

44.9

6.6

6.0

11.6

5.0

9.3

11.1

6.9

1.3

2.9

3.6

6.0

0.8

0.4

0.3

1.7

0.2

0.3

5.8

8.8

9.5

9.2

5.2

7.9

5.6

25.2

29.6

34.7

26.1

29.6

34.6

31.7

49.8

49.8

41.1

42.5

53.1

41.5

46.5

10.2

11.4

6.3

18.7

10.8

12.2

12.1

8.6

0.4

8.4

3.4

1.4

3.6

3.6

0.3

0.2

0.5

（％）

まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う

0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

9.教養教育・全学共通教育が充実している�
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10.専門教育のカリキュラムが充実している�
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11.教養教育・全学共通教育と専門教育のバランスがよい�
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12.専門教育において、必修科目と選択科目のバランスがよい�
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13.演習・実験・実習科目が十分に準備されている�
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14.カリキュラムが学生のニーズを反映したものとなっている�
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15.教育を受けて、自分自身の学力・資質能力が十分に高められている�
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16.授業履修のためのガイダンスが適切に行われている�

16.8

26.2

13.2

23.1

14.2

13.5

54.2

54.0

56.5

62.8

53.9

55.1

23.9

16.9

23.2

11.6

26.1

24.9

2.8

2.0

4.8

1.7

4.2

3.9

1.9

0.5

1.9

1.1

1.8

0.3

0.4

0.3

0.8

0.5

0.9

19.8

21.9

26.3

15.5

16.9

16.4

16.2

47.6

58.6

49.5

48.0

66.2

52.3

53.0

26.2

17.8

16.8

24.7

15.5

24.6

24.3

3.2

1.5

4.2

7.8

0.5

5.2

5.1

2.9

0.2

3.2

4.0

0.9

1.2

1.1

0.3

0.3

0.3

（％）

まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う

0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

17.シラバスが整備されている�

25.0

22.0

21.9

30.6

23.7

21.0

53.0

55.3

54.5

60.3

51.4

56.3

18.6

19.5

18.1

7.4

20.3

18.3

2.8

2.4

3.5

0.8

3.0

2.4

0.5

0.5

1.0

1.3

1.5

0.2

0.4

1.0

0.8

0.2

0.6

24.9

25.8

28.4

26.4

30.5

25.1

25.8

54.6

55.2

40.0

48.3

60.1

52.5

51.0

16.6

16.5

23.2

16.7

9.4

17.5

17.6

2.2

2.1

7.4

7.5

3.7

4.4

1.6

0.4

1.1

1.1

1.1

0.9 0.3

（％）

まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う

0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

18.シラバスを利用している�

39.9

19.1

31.6

33.9

29.9

37.4

46.1

40.2

50.6

47.9

47.9

41.9

11.5

28.0

14.2

11.6

15.7

13.8

2.4

12.0

2.6

5.0

5.6

5.1

0.4

0.3

0.8

0.6

0.9

0.2

0.4

0.6

0.8

0.3

0.9

44.1

24.0

35.8

32.8

35.7

33.5

39.3

44.7

46.4

46.3

49.1

56.8

46.0

44.6

8.6

20.6

8.4

11.5

5.6

14.4

12.4

1.6

7.9

8.4

5.7

1.9

5.3

2.2

1.0

0.9

1.1

0.9

0.6

0.9

0.2

0.2

0.5

（％）

まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う

0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

6 学 部 編



19.オフィスアワーを利用している�
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21.指導教員による学習相談・指導が適切に行われている�
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22.全体として本学の教育内容や教育方法に満足している�
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23.教養教育・全学共通教育の講義室�
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24.情報教育の施設・情報機器�
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25.専門教育の講義室�
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26.専門教育の実験室・研究室�
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27.プロジェクター等、専門教育の講義室の教育機器�
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29.大学以外の場所でも学ぶことができるICT環境�
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30.授業以外の学びを支援するシステム（地域：フィールド等の場所）�
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31.図書館の資料�
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32.図書館のサービス�
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H30
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H30
H26

H30
H26

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

33.図書館の学習環境�
32.6

33.9

26.3

16.7

19.7

33.6

32.8

51.8

55.6

54.7

49.1

57.3

52.2
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13.4

6.9

7.4

22.4
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まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30

H30

H30

H30

H30

H30

H30

34.自習室等、自主的な学習環境�

18.41

21.6

12.3

19.0

23.5

22.2

47.6

46.5

38.1

50.4

46.7

43.7

24.5

24.4

31.3

19.0

19.8

20.1

5.7

3.1

13.9

8.3

5.6

9.0

3.3

3.1

2.6
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3.1

4.8

0.5
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1.9

0.8

1.3
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17.2

16.4

23.9

22.1
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まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足
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35.大学会館、各学部のラウンジ等くつろぎの空間�
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12.5

6.1

10.7

13.1

15.3

45.4

47.6

35.2

47.1

45.2

44.6

31.1

29.6

38.7

32.2

26.6

29.0

9.0

4.4

16.5

5.8

7.2

6.3

5.0

4.9

2.3

3.3

6.7

4.8

0.3

0.9

1.3

0.8

1.2
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15.5
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H30
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H30
H26

H30
H26

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

36.全体として本学の教育環境�

11.0

15.3

8.7

13.2

10.2

13.5

68.2

70.4

55.8

71.9

68.1

70.1

17.6

11.3

28.1

11.6

16.2

14.4

1.4

0.2

4.2
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2.0
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まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足
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37.⑴文献の探し方相談�
18.8

13.1

17.9

8.6

12.2

9.8

13.2

43.5

43.8

40.0

36.5

43.2

39.8

43.4

25.2

30.7

18.9

31.6

30.5

25.5

24.6

3.5
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7.4

6.9
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まだ評価できない 無回答全くそう思わない
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38.⑵ライティング・サポート（レポートの書き方について相談できるサービス）�
22.7

15.2

33.7

8.3

16.9

13.6

18.4

37.4

38.8

40.0

35.3

38.0

37.4

39.5

24.9

28.8

5.3

31.6

29.1

22.1

23.0

5.1

6.2

5.3

7.8

5.6

5.0

3.4

8.3
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39.⑶パソコンの使い方相談�
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11.7

14.9
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31.5

42.1

36.2

36.2
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30.7
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18.9

29.6

36.2

27.2

26.6

8.9

8.6

7.4

10.6

6.6

7.1

6.5

7.7

8.4

16.8

15.8

8.5

17.8

10.6

1.9

1.1

2.0

1.9

2.5

3.6
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まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う
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40.⑷学習相談（授業でわからなかったところを相談できるサービス）�
16.9

11.8

12.6

9.5

14.1

14.0

14.0

37.1

31.3

44.2

38.2

40.4

37.0

38.6

28.4

36.7

17.9

28.2

30.0

23.8

26.4

8.3

9.4

8.4

8.3
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4.3

4.7
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H30

H30

H30

H30

H30
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41.⑴～⑷のいずれも必要ない�
4.8

4.3

2.1

7.5

2.3

4.0

4.4

9.9

18.9

5.3

25.6

16.9

15.7

14.6

24.9

24.0

23.2

24.7

23.9

25.3

25.3

37.4

35.6

45.3

14.7

34.7

27.9

33.1

12.8

10.3
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17.2
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14.6

10.2

6.9
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42.教員とのコミュニケーション�

20.0

15.6

10.6

19.0

10.8

14.7

64.3

68.0

64.5

67.8

61.4

64.1

9.0

11.3

18.7

9.1

19.6

11.1
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0.9

1.3

2.0

1.2

6.1

3.3

3.5

2.5

5.3

8.7

0.5

0.9

1.3

1.7

0.9

0.3

18.8

18.0

13.7

13.8

12.2

10.6

14.9

67.1

72.1

62.1

65.2

71.4

66.9

64.9

8.0

7.5

11.6

12.4

13.1

14.5

12.1

1.9

0.4

2.1

1.1

0.9

1.3

0.3

4.2
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7.5
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0.1
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H30
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H30
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まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

43.学生生活に関する大学の相談体制�

11.8

10.5

10.3

13.2

8.9

12.6

56.3

58.4

52.6

59.5

55.7

55.1

16.7

17.6

25.8

19.0

20.3

17.1

1.7

1.8

2.3

2.6

1.8

12.9

10.7

7.7

7.4

11.4

13.5

0.6

0.9

1.3

0.8

1.0

9.9

11.6

9.5

10.3

6.1

9.5

11.7

60.7

59.9

52.6

54.9

59.2

59.4

59.1

16.0

20.4

20.0

19.5

24.9

18.2

15.7

1.9

0.4

3.2

4.0

1.9
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7.7
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0.1
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まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

44.指導教員による学生生活支援�

14.8

19.1

8.4

18.2

12.2

15.6

60.2

55.8

52.9

61.2

57.2

57.8

10.5

14.2

27.1

15.7

18.3

12.0

0.5

0.9

4.2

2.2

1.5

13.1

9.1

5.8

4.1

8.7

12.9

0.9

0.9

1.6

0.8

1.3

0.3

15.0

17.4

11.6

12.1

8.9

11.6

13.8

58.8

62.7

50.5

56.0

64.8

59.5

58.0

13.7

11.6

18.9

16.7

16.4

16.7

13.5

1.3

1.1

1.1

4.6

2.3

1.7

1.7
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7.3
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0.3
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まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足
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45.食堂�

11.9

13.8

8.7

14.0

12.5

13.8

46.1

48.5

42.6

51.2

43.9

41.9

28.6

27.3

34.2

27.3

27.7

30.2

9.9

5.6

12.6

3.3

11.7

10.5

3.0

3.5

0.6

2.5

3.1

3.3

0.5

1.3

1.3

1.7

1.0

0.3

19.81

23.4

21.1

11.5

18.8

21.8

21.6

47.9

46.6

50.5

48.9

56.8

46.2

45.4

24.3

23.6

21.1
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19.7
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5.8
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7.4

11.8

3.3
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H30
H26

H30
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まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

46.修学（履修、進学、留年、留学）支援�
12.5

12.7

9.5

12.6

11.3

10.2

10.9

58.1

58.4

55.8

51.1

60.6

57.5

57.7

17.9

17.0

15.8

21.6

16.0

16.9

16.3

3.2

3.9

2.1

4.0

0.5
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3.0
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47.経済的支援�
9.3

9.7

12.6

12.6

9.9

9.8

10.9

42.8

46.6

37.9

49.4

57.3

45.0

41.8

19.2

19.3

15.8

16.1

11.3

19.5

22.7

5.1

4.3

5.3

5.2

0.9

4.7

5.0

23.3

20.0

27.4

16.7

20.2
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19.6

0.3
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0.2
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まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足
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48.課外活動への支援�

5.3

12.0

9.0

8.3

6.9

9.3

45.8

56.5

54.8

62.8

43.7

45.2

23.3

20.2

20.3

19.0

23.7

23.7

5.0

2.4

4.5

2.5

4.8

4.2

19.7

7.1

9.4

6.6

19.4

16.5

0.9

1.8

1.9

0.8

1.6

1.2

7.3

14.8

9.5

9.8

5.6

6.7

8.4

47.6

49.4

46.3

54.3

58.2

43.5

48.4

21.1

21.2

17.9

14.4

15.5

20.4

21.0

4.8

4.5

7.4

5.7

1.4

4.3

3.6

18.8

10.1
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18.3
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まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

49.学生センター（医学部については学務課）の対応�

16.8

15.5

13.2

19.0

15.1

23.7

59.3

66.2

51.6

63.6

59.8

60.2

14.6

11.5

20.6

12.4

13.3

9.6

2.8

1.6

10.3

2.5

3.8

2.1

5.8

4.4

2.6

1.7

7.0

4.2

0.6

0.9

1.6

0.8

0.9

0.3

16.0

18.2

23.2

10.6

10.3

15.9

15.9

55.3

62.9

61.1

45.1

54.0

60.5

60.3

16.3

10.9

5.3

23.0

25.4

11.6

12.6

2.6

1.7

3.2
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5.6
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H30
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まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

50.保健管理センターの対応�

23.0

23.8

24.2

32.2

19.5

27.2

48.6

54.9

61.3

57.9

54.8

52.4

6.0

6.5

8.4

7.4

7.4

3.6

1.4

0.4

1.3

0.7

0.3

20.6

13.5

3.5

1.7

16.2

16.2

0.5

0.9

1.3

0.8

1.3

0.3

20.8

23.6

14.7

24.7

23.0

18.5

20.8

52.7

49.6

50.5

58.0

67.1

52.2

53.0

7.0

8.4

4.2

8.9

5.2

6.7

6.8

0.3

0.6

2.1

1.7

0.5

1.0

1.2

18.8

17.6

28.4

6.6

4.2

21.3

18.0

0.3

0.2

0.2

（％）0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足
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51.図書館窓口の対応�

22.0

19.1

11.9

12.4

16.6

20.4

62.7

59.8

55.8

66.1

60.5

59.9

5.5

7.5

18.1

14.0

8.1

6.9

1.3

0.7

4.5

1.7

0.4

0.6

8.0

11.8

8.4

5.0

13.3

12.0

0.5

1.1

1.3

0.8

1.0

0.3

21.7

20.2

15.8

12.6

12.2

18.4

18.0

61.7

60.1

58.9

55.5

62.9

55.9

59.9

6.7

8.2

6.3

14.7

14.1

7.1

6.8

1.3

0.4

2.1

5.7

2.3

0.6

1.4

8.3

10.7

15.8

11.5

8.5

17.8

13.8

0.3

0.4

1.1

0.2

（％）0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

52.総合情報処理センターの対応�

10.5

10.2

8.4

8.3

14.1

10.8

56.1

57.3

57.7

70.2

57.6

61.4

7.1

9.3

12.6

10.7

8.4

7.2

0.5

0.2

1.3

1.2

0.3

25.2

22.2

18.7

9.9

17.6

20.1

0.6

0.9

1.3

0.8

1.1

0.3

12.1

11.8

10.5

10.3

7.5

14.3

11.8

51.4

55.2

48.4

54.9

57.7

55.0

58.6

8.3

9.0

5.3

10.3

6.6

7.4

7.2

0.3

1.3

5.3

1.7

0.9

0.6

1.2

27.5

22.5

30.5

22.7

27.2

22.4

21.2

0.3

0.2

0.3

（％）0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

53.事件・事故等への迅速、適切な対応�
9.9

10.3

5.3

10.6

4.2

8.7

7.3

36.7

35.2

28.4

45.4

40.8

38.5

39.5

5.8

8.4

3.2

11.8

5.2

8.3

7.3

1.3

1.1

2.1

2.0

1.4

0.8

2.3

46.0

44.6

61.1

30.2

47.9

43.2

43.5

0.3

0.4

0.5

0.4

（％）0 20 40 60 80 100

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30

H30

H30

H30

H30

H30

H30
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54.学生サービスの学内連携�
12.1

11.8

9.5

9.5

6.6

9.8

11.2

47.3

54.1

44.2

49.7

58.2

54.3

54.0

14.4

11.2

9.5

15.8

7.5

11.5

9.6

1.6

1.3

4.2

4.9

2.3

1.3

2.0

24.3

21.5

32.6

20.1

25.4

22.7

22.7

0.3

0.2

0.4

0.5

（％）0 20 40 60 80 100

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30

H30

H30

H30

H30

H30

H30

55.全体として本学の学生支援、学生サービス�

10.5

10.5

8.4

14.0

11.3

10.8

74.1

74.9

62.6

74.4

69.9

73.7

10.1

10.2

22.6

9.1

12.3

11.1

1.3

0.4

1.9

1.6

3.6

3.1

3.2

1.7

4.0

4.5

0.5

0.9

1.3

0.8

0.9

13.1

14.8

10.5

12.4

7.5

11.3

10.3

66.5

65.5

62.1

55.5

73.2

65.9

68.3

13.1

11.4

12.6

19.0

10.3

11.0

9.8

0.6

0.4

3.2

4.9

1.4

0.8

2.0

6.4

7.5

11.6

8.3

7.5

10.8

9.2

0.3

0.4

0.2

0.5

（％）0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足
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56.進路支援相談（教職員、キャリアセンター）�
13.7

13.7

8.4

3.7

3.8

10.5

12.6

49.8

41.2

25.3

33.3

41.8

40.8

43.5

7.7

6.0

4.2

9.2

6.1

8.3

9.0

1.9

0.9

3.2

2.0

0.5

0.6

1.1

26.8

38.2

58.9

50.9

47.4

39.7

33.7

0.9

0.5

0.2

（％）0 20 40 60 80 100

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30

H30

H30

H30

H30

H30

H30

57.進路支援情報サービス�
11.5

10.3

7.4

4.3

2.8

9.6

9.3

49.8

41.8

27.4

31.9

41.3

40.6

46.0

7.7

7.3

4.2

9.8

7.0

8.9

10.1

2.2

0.9

4.2

2.0

0.5

0.6

1.2

28.8

39.7

56.8

51.1

47.9

40.2

33.3

0.9

0.5

0.2

（％）0 20 40 60 80 100

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30

H30

H30

H30

H30

H30

H30

21学 部 編
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58.自習時間は、１日平均どのくらいですか�

10.1

11.6

4.8

5.0

9.3

11.1

31.4

28.0

21.6

21.5

30.9

33.8

33.2

32.9

30.0

33.1

37.3

36.5

17.0

16.2

21.9

14.9

15.9

12.9

4.9

7.8

12.3

6.6

3.4

3.3

3.1

2.5

8.4

18.2

2.6

2.1

0.3

0.9

1.0

0.8

0.7

0.3

5.8

10.1

18.9

4.9

3.3

6.4

13.5

26.8

27.7

35.8

9.8

9.4

24.2

31.7

33.9

34.8

32.6

26.7

38.0

39.2

35.0

20.1

17.0

7.4

24.1

26.3

19.5

14.5

8.0

7.9

2.1

19.0

17.4

6.7

2.6

4.5

2.4

15.5

5.2

3.6

2.5

1.0

0.2

3.2

0.5

0.5

0.2

（％）

5 時間以上 無回答3～ 5時間未満

2～ 3時間未満1～ 2時間未満していない 1時間未満

0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

59.サークル活動に参加していますか（複数回答可）�

参加していないその他

同好会文化系サークル体育系サークル

（人）

　生資　　総理　医学－看医学－医　教育　 　人間　　法文　
0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

550

90

171

33

226

155

506

241

88

48
28

78

42

220

152

16 19
6

22
6

140

76

25 17 8 10 4

62
40

115

224

28
49

25

405

187

参加していないその他

同好会文化系サークル体育系サークル

（人）

　生資　　総理　医学－看医学－医　教育　 　人間　　法文　
0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

550

184
213 202

101

446

140

203

64

97

15

250

91

61

27
14 2

139

4542
24

11 1

59

24

191

238

40
11

391

88

H30

H26

22 学 部 編
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60.正課外活動に対するビビットポイント制度の導入�

10.2

12.0

3.9

5.8

6.1

12.6

26.6

20.2

12.3

12.4

16.9

19.8

36.8

28.9

28.1

28.9

36.9

37.4

5.7

4.4

7.4

10.7

6.6

8.1

6.4

6.2

13.9

9.1

9.0

8.7

14.3

27.8

33.5

31.4

24.0

13.5

0.5

1.0

1.7

0.5

10.9

8.6

9.5

4.0

2.8

5.9

8.4

24.0

19.1

15.8

12.9

12.2

15.5

20.8

30.0

21.7

29.5

23.3

23.5

29.0

30.2

6.7

3.9

16.8

7.8

3.8

3.6

7.5

4.5

7.3

11.6

12.9

17.8

8.9

10.0

24.0

39.3

15.8

38.8

39.4

36.9

22.9

0.2

1.1

0.3

0.5

0.2

0.3

（％）

制度を知らない 無回答評価できない

あまり評価できないどちらともいえない非常に評価する やや評価する

0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

61.ボランティア活動等の正課外活動に対して
ビビットポイントが付与されますが、登録していますか

6.0

9.8

1.0

3.8

6.3

11.5

11.3

3.2

0.8

5.4

9.0

17.3

10.9

8.4

4.1

12.6

15.9

19.7

16.7

15.5

14.9

21.4

20.1

45.4

50.4

71.3

79.3

56.2

48.8

0.2

0.9

0.6

0.8

0.6

6.7

7.3

2.1

2.0

0.5

3.2

6.2

10.5

9.7

6.3

4.0

2.3

4.9

7.6

11.8

7.3

16.8

8.6

6.1

9.5

17.4

17.9

15.5

20.0

19.5

14.6

16.2

19.4

53.0

60.3

52.6

65.5

76.1

66.1

49.0

2.1

0.3

0.5

0.1

0.3

（％）0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

全く登録していない
（活動していない場合を含む）

無回答ほとんど登録していない

少し登録しているほとんど登録している全て登録している

23学 部 編



62.地域（学外）で、どのような活動に参加したことがありますか（複数回答可）�
（人）

　生資　　総理　医学－看医学－医　教育　 　人間　　法文　

参加したことはない学外のサークル・クラブ活動

地域の活動（町内会などの活動）国際交流活動ボランティア活動

0

100

200

300

400

500

600

700

800

103

266

25
54

80

196 180

38 46
6

28
7

53 4559

125

16
52

30

140
120

80
110

22

81
50

280

167

117
90

41

201

87

718

285

（人）

　生資　　総理　医学－看医学－医　教育　 　人間　　法文　

参加したことはない学外のサークル・クラブ活動

地域の活動（町内会などの活動）国際交流活動ボランティア活動

0

100

200

300

400

500

600

700

800

0

100

200

300

400

500

600

700

800

224

360

50 43

267

99
71

62
26

2

57
32

121
149

54
19

137

68

185 167

86

26

304

100

235

94

140

52

629

154

H30

H26
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63.ボランティア活動の経験が就職活動に役立ちましたか、
あるいは役立つと思いますか

12.61

27.8

6.8

19.0

10.3

13.8

37.3

45.3

28.4

32.2

29.5

32.3

16.8

12.2

17.4

19.8

20.9

18.3

4.6

0.4

3.9

1.7

2.6

2.4

2.4

0.5

6.1

1.7

2.6

4.2

25.8

12.0

35.5

23.1

32.3

28.1

0.6

1.8

1.9

2.5

1.7

0.9

18.5

24.5

28.4

9.5

20.7

13.8

14.8

39.0

45.9

41.1

30.2

39.0

28.2

35.0

14.4

10.5

9.5

14.7

14.6

16.7

19.0

4.5

1.7

2.1

2.9

2.8

3.4

1.3

0.6

2.1

1.1

0.9

3.6

4.0

22.0

16.3

15.8

41.1

24.4

34.9

23.6

0.3

0.4

1.1

0.6

0.5

0.2

0.2

（％）0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

分からない 無回答役立たなかった
（役立たないと思う）

あまり役立ったなかった
（役立たないと思う）

どちらともいえない非常に役立った
（役立つと思う）

やや役立った
（役立つと思う）

64.住居の形態は、どれにあてはまりますか�

20.6

22.2

7.4

24.8

11.2

7.8

71.4

72.2

90.0

71.1

80.1

82.9

6.0

3.1

1.6

7.0

8.1

0.8

0.7

2.5

0.3

0.6

0.2

0.3

0.3

0.6

1.6

1.0

1.7

1.1

0.9

20.8

17.4

15.8

7.5

18.8

11.4

8.9

73.8

79.6

72.6

89.4

77.9

80.4

82.3

3.8

1.9

9.5

2.0

7.1

7.5

1.0

0.9

1.1

0.3

1.9

0.4

0.2

0.6

0.2

0.9

0.9

0.6

0.9

1.1

0.5

0.1

0.3

（％）0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

その他 無回答親戚・知人宅

学生寮アパート，マンション（家族と別居）自宅（家族と同居）

65.現在の経済状況はどれに当てはまりますか�

4.2

4.2

6.5

3.3

5.3

6.6

29.2

31.8

39.4

25.6

26.0

31.7

39.2

31.8

32.3

42.1

35.6

37.4

21.2

25.6

16.5

19.8

25.5

19.2

5.8

4.9

4.5

7.4

6.6

4.2

0.3

1.6

1.0

1.7

1.1

0.9

9.3

7.7

7.4

8.6

5.6

7.9

8.4

22.7

21.2

15.8

15.5

22.5

22.4

20.7

32.3

34.5

37.9

34.8

41.8

39.5

38.9

31.9

31.3

33.7

33.3

24.4

25.1

27.4

3.8

5.2

4.2

7.8

5.2

5.0

4.5

1.1

0.5

0.2

0.2

（％）0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

大変苦しい 無回答やや苦しい

どちらともいえないややゆとりがある非常にゆとりがある

25学 部 編



66.アパート代、食費、光熱水料等を全て含めた1ヵ月の生活費はいくらですか
21.4

19.7

18.9

6.6

9.9

15.8

15.2

34.5

31.5

40.0

25.6

28.2

39.7

44.2

27.5

33.0

24.2

27.0

33.8

32.3

27.7

9.3

9.7

7.4

25.6

16.4

8.2

9.0

3.2

3.0

3.2

13.8

4.2

2.5

2.6

4.2

3.0

6.3

1.4

7.5

1.6

1.2

（％）0 20 40 60 80 100

11 万円以上 無回答9万円以上～ 11 万円未満

7万円以上～ 9万円未満5万円以上～ 7万円未満5万円未満

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30

H30

H30

H30

H30

H30

H30

67.1日の食費はいくらですか�
14.1

6.0

8.4

6.0

11.3

5.9

11.0

50.8

50.4

40.0

35.1

49.8

44.4

47.0

31.3

39.3

41.1

53.2

28.2

46.0

38.4

2.2

1.3

4.2

4.3

2.3

2.0

1.4

0.6

1.5

2.1

0.9

2.8

1.0

1.6

1.0

1.5

4.2

0.6

5.6

0.6

0.6

（％）0 20 40 60 80 100

3 千円以上 無回答2千円以上～ 3千円未満

千円以上～ 2千円未満500 円以上～千円未満500 円未満

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30

H30

H30

H30

H30

H30

H30

68.日本学生支援機構以外の奨学金を受けていますか�

40.9

42.9

32.9

43.0

45.6

38.9

58.8

55.8

65.5

55.4

53.3

60.2

0.3

1.3

1.6

1.7

1.1

0.9

42.2

41.8

41.1

34.8

42.7

41.5

37.5

57.8

57.7

57.9

64.7

56.3

58.2

62.2

0.4

1.1

0.6

0.9

0.3

0.3

無回答受けている 受けていない

（％）0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

26 学 部 編



69.アルバイトは、週平均何時間行っていますか�

31.9

21.1

39.0

22.3

33.9

35.0

9.0

12.2

32.3

13.2

7.6

9.9

20.0

24.2

17.7

21.5

17.9

20.1

27.8

30.9

7.1

34.7

27.7

26.3

8.5

8.4

2.3

4.1

10.0

6.3

2.5

2.0

0.6

2.5

1.7

1.5

0.3

1.3

1.0

1.7

1.1

0.9

24.3

13.9

27.4

39.1

18.3

24.7

11.1

8.9

10.5

7.4

28.2

13.6

8.5

33.8

20.8

17.6

18.9

23.9

29.6

18.4

36.5

33.5

38.8

29.5

6.6

29.6

34.3

12.9

9.9

15.5

13.7

1.4

7.5

11.3

3.3

2.2

3.4

2.1

0.6

0.5

2.6

2.1

0.3

0.2

1.1

0.3

0.9

0.2

0.3

（％）0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

30 時間以上 無回答20～30 時間未満

10～20 時間未満5～10 時間未満行っていない 5時間未満

70.入学後、次のような被害を受けたことがありますか（複数回答可）�
（人）

　生資　　総理　医学－看医学－医　教育　 　人間　　法文　

カルト的宗教集団からの勧誘被害セクハラ・ストーカー等の性的犯罪被害

窃盗，強盗による被害 被害にあった経験はない

アルバイト先での賃金の未払いや不当解雇の被害マルチ商法，振込め詐欺，悪徳販売による被害

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

10 11 2 10 3
28 25

4 7 2 3 4 16 139 18 2 9 11 22 19

80
101

23 22 12

299

158

15
28

3 12 4

71
37

206

323

63

292

181

874

416

（人）

　生資　　総理　医学－看医学－医　教育　 　人間　　法文　

カルト的宗教集団からの勧誘被害セクハラ・ストーカー等の性的犯罪被害

窃盗，強盗による被害 被害にあった経験はない

アルバイト先での賃金の未払いや不当解雇の被害マルチ商法，振込め詐欺，悪徳販売による被害

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

8 9 8 2
31

921 21 7 1 16 622 25 14 2
19 7

218
178

28 10

447

129

40 52
16 5

123

14

370

310

245

101

656

182

H30

H26

27学 部 編



71.現在の健康状態は、どれに当てはまりますか�

24.1

29.3

21.9

22.3

22.9

30.2

27.4

27.6

23.9

32.2

27.5

27.2

36.8

31.5

44.8

35.5

36.0

31.1

11.0

9.3

6.8

7.4

10.9

9.3

0.5

0.9

1.6

0.8

1.7

1.2

0.3

1.5

1.0

1.7

1.0

0.9

26.5

31.1

28.4

21.6

13.6

24.4

23.2

31.3

33.7

28.4

23.3

25.8

25.9

27.2

32.6

26.2

31.6

42.5

42.3

36.1

35.3

7.3

6.9

8.4

10.1

17.4

10.2

11.0

2.2

1.9

1.1

2.0

2.9

3.0

0.2

2.1

0.6

0.9

0.5

0.3

（％）0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

悪い 無回答

やや悪い普通ややよい非常によい

72.悩み事がありますか。あれば、それはどのような内容ですか（複数回答可）
（人）

　生資　　総理　医学－看医学－医　教育　 　人間　　法文　

交友関係 異性関係

就職や進路 生きがいや目標

家族関係 サークル関係

健康面のこと学習上のこと経済的なこと悩み事は特にない

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

550

88

179

30

164

78

473

222

75

105

24

55 50

262

147

104

130

28

116

92

387

193

33
50

13
34 31

127

69

32
56

7
23 19

88

55

17
28

6
18 10

68

33
15 14 6 15 12

33 31
16

24
10 21 17

65 58

153
174

47 42

67

463

277

72 67

19
33 33

223

136

（人）

　生資　　総理　医学－看医学－医　教育　 　人間　　法文　

交友関係 異性関係

就職や進路 生きがいや目標

家族関係 サークル関係

健康面のこと学習上のこと経済的なこと悩み事は特にない

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

550

165
150

112

40

333

73

150
132

53

22

285

70

228

196

117

46

503

132

75 70

40
17

157

5054 63
38

12

110

4231
46

14 6

105

2924
37

20
6

36

9

53 45
29

5

86

43

336

243

63

36

535

162

125

99

39

8

226

74

H30

H26

28 学 部 編



73.悩み事を誰に相談しますか（複数回答可）�
（人）

　生資　　総理　医学－看医学－医　教育　 　人間　　法文　

保健管理センター教員

職員 誰にも相談しないその他(学外の相談機関を含む）

友人家族

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

156

237

51

159 152

510

303

212

363

73

197
170

775

423

30

93

6 19 31

92

51

11 13 2 11 3
32 27

4 4 1 1 2
22 1418 11 6 12 3

46
28

60 64

13

93

17

321

141

（人）

　生資　　総理　医学－看医学－医　教育　 　人間　　法文　

保健管理センター教員

職員 誰にも相談しないその他(学外の相談機関を含む）

友人家族

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

336

269

159

68

512

146

464

424

195

91

793

232

49
79

14 10

77

1920 16 9 1
26 1511 15 3 2
24 13

32 22
8 7

37
14

105
87

72

13

296

68

H30

H26

29学 部 編



74.より資格・免許取得につながる教育内容�

26.9

36.2

33.2

27.3

31.0

35.9

39.5

37.3

29.4

40.5

37.3

38.6

27.7

20.5

28.4

27.3

24.7

19.8

4.4

3.3

4.2

2.5

3.7

3.3

0.8

0.5

1.0

0.8

1.1

0.9

0.8

1.5

2.6

0.8

1.6

0.6

0.7

1.3

0.8

0.6

0.9

31.0

33.7

36.8

21.6

37.6

26.9

32.2

36.1

43.3

36.8

31.9

35.7

38.1

39.5

25.2

17.6

22.1

31.0

21.6

26.6

22.4

5.4

3.2

2.1

8.6

3.8

5.2

3.7

0.9

2.0

0.5

0.7

0.5

1.3

1.1

2.1

4.6

0.9

2.4

1.6

1.0

0.2

0.3

0.2

0.2

（％）0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

全く希望しない
（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

75.教育方法の改善�

5.0

9.1

19.4

2.5

10.5

7.5

24.7

32.2

36.8

26.4

24.8

23.4

41.5

39.1

33.5

41.3

42.6

46.4

24.7

14.4

7.4

25.6

17.3

19.2

2.0

2.9

0.3

2.5

1.7

1.2

1.7

1.5

1.3

2.2

1.5

0.3

0.9

1.3

1.7

0.9

0.9

13.1

13.5

5.3

18.1

9.9

13.2

10.0

29.7

32.6

23.2

29.6

31.5

30.1

25.5

31.3

34.1

44.2

36.2

41.8

36.8

46.2

19.8

14.6

23.2

10.3

14.6

15.1

14.0

2.2

2.6

1.1

2.0

0.9

1.5

2.0

3.2

2.1

3.2

3.4

0.9

3.3

1.7

0.6

0.4

0.3

0.5

0.2

0.6

（％）0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

全く希望しない
（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

30 学 部 編

希望・要望



76.実地面での学外学習、フィールド研究の充実

8.3

9.3

7.7

5.0

11.6

17.7

22.6

29.1

26.8

24.0

21.4

35.9

35.7

36.7

37.7

49.6

34.9

27.8

26.7

18.0

20.0

19.0

22.2

13.5

3.6

3.3

2.3

3.6

2.4

2.8

2.5

4.2

1.7

5.0

1.8

0.2

1.1

1.3

0.8

1.2

0.9

13.1

12.7

18.9

10.9

7.5

9.5

17.3

24.9

30.3

31.6

24.7

28.2

25.3

31.6

33.2

35.6

30.5

40.2

39.9

38.5

36.1

20.4

14.6

15.8

15.8

20.2

19.5

10.4

3.5

2.8

2.1

2.0

2.3

1.8

2.2

3.2

3.2

1.1

6.0

1.9

5.0

1.9

1.6

0.9

0.3

0.4

0.6

（％）0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

全く希望しない
（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

77.外国との交流の促進・留学制度の充実

12.7

14.0

13.9

3.3

11.7

12.9

23.0

23.8

24.2

20.7

17.8

27.5

36.8

31.3

35.5

36.4

35.4

32.9

21.1

22.5

20.0

28.1

24.4

16.2

4.1

3.3

3.2

7.4

4.2

5.4

2.0

3.8

1.9

2.5

5.5

2.7

0.3

1.3

1.3

1.7

1.0

2.4

16.3

16.1

7.4

12.1

8.0

10.4

12.6

22.7

23.6

24.2

25.6

14.1

21.6

24.6

30.7

30.9

34.7

37.6

36.6

36.3

37.9

23.3

19.1

27.4

14.7

27.2

22.3

17.4

2.2

4.5

2.0

7.5

3.1

2.5

3.8

5.6

6.3

7.5

5.2

5.4

4.4

1.0

0.2

0.6

1.4

0.9

0.6

（％）0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

全く希望しない
（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

78.奨学金制度の充実�

17.3

12.7

14.5

16.5

17.2

17.7

23.7

25.8

22.6

25.6

23.5

24.9

36.3

30.2

36.8

37.2

34.6

32.3

14.2

17.6

17.1

17.4

14.5

11.4

2.8

4.0

3.5

1.7

2.9

5.1

5.5

8.5

4.2

0.8

6.5

7.8

0.2

1.1

1.3

0.8

0.8

0.9

22.0

23.0

22.1

18.1

17.8

20.3

24.3

27.8

23.0

25.3

25.6

29.6

24.6

28.9

30.0

28.8

24.2

34.2

34.3

33.7

29.4

12.1

12.7

18.9

12.1

9.4

12.5

10.9

2.2

3.6

2.1

3.4

3.8

2.5

2.2

5.1

8.4

6.3

6.3

4.7

5.7

3.6

0.6

0.6

1.1

0.3

0.5

0.7

0.8

（％）0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

全く希望しない
（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

31学 部 編



79.将来の進路にかかわる情報提供・進路指導�

34.0

31.5

28.4

23.1

32.1

33.5

40.7

42.2

32.6

39.7

38.1

42.2

22.3

18.5

28.7

33.1

24.2

19.8

1.7

4.4

6.1

2.5

3.2

2.7

0.2

0.4

1.0

0.7

0.3

0.8

1.6

1.3

0.8

0.9

0.6

0.3

1.5

1.9

0.8

0.8

0.9

35.1

34.1

41.1

17.8

31.5

27.1

35.3

40.3

38.6

40.0

28.7

36.2

38.1

36.5

18.2

22.1

15.8

41.1

28.2

27.0

22.9

3.2

2.6

2.1

7.2

1.9

5.2
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全く希望しない
（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

80.適性の発見・インターンシップ・職業指導などの充実�
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（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

81.企業就職情報提供、就職試験などの支援�
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全く希望しない
（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）
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82.就職のための特別講座などの開講�
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（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

83.社会的マナーを高める工夫�
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（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

84.学生が大学の運営に参加できるシステム�
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全く希望しない
（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）
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85.ユニークで話題になる学科、課程、コース�
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全く希望しない
（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

86.大学として、何らかの明確な特色�
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（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

87.大学として、全国的な評判・名声�
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（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）
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88.地元社会から信頼される大学�

31.4

25.3

20.6

18.2

28.4

33.8

33.0

40.9

33.9

38.0

32.7

36.5

26.9

23.8

32.6

30.6

27.5

21.6

5.2

5.6

6.1

9.9

6.1

4.8

1.4

0.7

1.6

0.8

1.5

0.9

2.0

2.9

3.9

1.7

3.1

1.5

0.7

1.3

0.8

0.7

0.9

32.6

30.3

33.7

17.2

25.8

23.8

26.3

31.6

35.2

30.5

29.3

31.5

31.6

33.7

24.9

24.2

21.1

37.1

33.3

32.2

28.6

5.4

6.7

9.5

9.2

7.0

7.1

6.8

1.9

2.1

1.1

2.3

0.5

1.7

0.9

2.9

1.3

4.2

4.6

1.9

3.3

3.4

0.6

0.2

0.3

0.2

0.2

（％）0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

全く希望しない
（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）
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89.将来の明確なビジョンを持っている�
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全く当てはまらない 無回答やや当てはまらないどちらかといえば当てはまらない

どちらかといえば当てはまるとても当てはまる やや当てはまる

90.大学での勉学に生きがいを感じる�
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91.多くの情報を集め、新聞・本を積極的に読んでいる�
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92.社会的マナーを守るようにしている�
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93.大学の中に自分の居場所があると思う�
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94.対人的コミュニケーション能力は優れている�
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95.島根大学に対して愛着をもっている�

9.9

10.0

9.0

5.8

7.9

12.0

25.3

27.6

26.1

33.1

19.0

25.4

39.3

38.5

37.7

46.3

37.6

37.1

15.4

14.9

15.5

8.3

19.8

15.0

6.1

4.4

4.2

2.5

7.8

4.8

3.3

3.1

4.5

3.3

6.6

4.2

0.6

1.5

2.9

0.8

1.4

1.5

10.5

10.1

4.2

12.1

7.0

7.7

6.5

21.7

27.0

15.8

24.7

21.1

16.7

21.9

36.7

41.4

44.2

42.0

48.8

37.5

40.7

16.6

11.4

17.9

10.1

13.1

21.6

17.6

6.4

4.3

10.5

5.5

7.5

7.4

6.5

7.0

5.2

7.4

5.7

2.3

9.0

6.5

1.0

0.6

0.2

0.2

（％）0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

全く当てはまらない 無回答やや当てはまらないどちらかといえば当てはまらない

どちらかといえば当てはまるとても当てはまる やや当てはまる

96.自分のことより集団・組織、または社会の利益を考えることが多い�
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97.私は、興味を持ったことはどんどん実行に移していく方である�
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98.世界的な視野を持つこと�
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99.平和な国際社会の発展や社会進歩のために
奉仕しようとする態度を身につけること
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100.教職員と協同しながら大学づくりに参加すること�

1.9

1.8

1.6

0.8

1.4

3.0

9.9

17.3

12.9

18.2

11.7

12.0

37.7

35.8

43.2

46.3

40.2

39.8

29.9

30.2

28.4

26.4

23.8

24.0

15.4

8.9

10.0

4.1

14.2

14.1

5.0

4.9

2.3

3.3

7.3

6.3

0.2

1.1

1.6

0.8

1.4

0.9

2.9

3.4

4.2

4.9

0.9

2.9

3.0

16.3

24.9

12.6

21.3

14.6

16.8

18.0

39.9

34.3

35.8

42.0

45.5

41.7

40.4

23.3

20.6

28.4

18.1

26.3

22.9

23.2

9.9

10.7

12.6

8.6

5.6

8.7

8.7

7.0

5.4

6.3

4.9

7.0

6.7

6.1

0.6

0.6

0.3

0.2

0.6

（％）0 20 40 60 80 100

生資

総理

医学－看

医学－医

教育

人間

法文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

全く当てはまらない 無回答やや当てはまらないどちらかといえば当てはまらない

どちらかといえば当てはまるとても当てはまる やや当てはまる

39学 部 編



101.深い教養を身につけること�
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102.自ら進んで学ぶ態度を身につけること�
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103.公共的な意識や倫理観を養うこと�
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全く当てはまらない 無回答やや当てはまらないどちらかといえば当てはまらない

どちらかといえば当てはまるとても当てはまる やや当てはまる
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104.現代社会を担っていくのに必要な高度の専門性を身につけること�
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全く当てはまらない 無回答やや当てはまらないどちらかといえば当てはまらない

どちらかといえば当てはまるとても当てはまる やや当てはまる

105.地域の豊かな自然や歴史・文化の中で、様々な活動を通して
積極的に社会に関わること
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全く当てはまらない 無回答やや当てはまらないどちらかといえば当てはまらない

どちらかといえば当てはまるとても当てはまる やや当てはまる

106.総合的にみて、島根大学での学生生活にどの程度満足されていますか�
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どちらともいえないある程度満足している大変満足している
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1.出身大学だから�
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無回答重視しなかった

あまり重視しなかったやや重視したとても重視した
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3.自分の資質、能力を高めるため�
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あまり重視しなかったやや重視したとても重視した
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4.高度な専門的知識を得るため�
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5.就職が有利になるから�
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7.指導教員に勧められて�

10.3

29.2

17.8

19.2

0.0

38.5

12.1

30.3

28.8

30.8

10.0

23.1

29.3

12.4

29.8

26.9

20.0

38.5

46.6

27.0

23.0

19.2

70.0

1.7

1.1

0.5

3.8

0.0

18.8

4.0

36.6

11.5

8.0

14.5

25.0

24.0

33.7

27.1

12.0

27.4

31.3

4.0

8.9

31.3

44.0

35.0

25.0

68.0

20.8

30.2

36.0

22.2 0.9

無回答重視しなかった
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8.先輩や友人に勧められて�
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9.現在の研究テーマに満足している�
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まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う

10.指導教員の研究指導に満足している�
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まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う

11.カリキュラムが充実している�
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まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う
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12.カリキュラムが学生のニーズを反映したものとなっている�
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まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う

13.講義の内容に満足している�
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まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う

14.ゼミの内容に満足している�
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まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う
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15.必修科目と選択科目のバランスがよい�
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H30

まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う

16.演習・実験・実習科目が十分に準備されている�
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まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う

17.対話・討論型授業が十分に取り入れられている�
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まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う
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18.講義で多様なメディア・情報機器がうまく活用されている�

7.7

25.9

13.5

11.5

11.5

0.0

38.5

51.7

56.2

38.2

42.3

40.0

38.5

17.2

20.2

36.6

26.9

30.0

3.4

9.4

15.4

10.0

15.4

5.2

5.6

3.7

3.8

20.0

1.1

0.5

0.0

37.5

28.0

20.8

12.5

12.8

31.3

40.0

37.6

31.3

28.0

42.7

25.0

20.0

30.7

41.7

60.0

32.5

6.3

4.0

7.9

12.5

8.0

6.0

8.0

3.0

2.1

4.0

5.1 0.9

（％）0 20 40 60 80 100

自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う

19.全体として講義内容が難しすぎる�
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まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う

20.成績評価や単位の認定が適切に行われている�
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まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う
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21.全体として講義での教員の教え方に工夫が足りない�

5.2

9.0

5.2

11.5

0.0

7.7

1.7

21.3

18.8

11.5

40.0

38.5

39.7

46.1

53.4

65.4

30.0

53.8

50.0

14.6

16.8

11.5

30.0

3.4

6.7

5.8

0.0

2.2

0.0

6.9

3.1

1.7

6.3

16.0

18.8

17.7

32.0

12.0

43.8

28.0

60.4

57.3

52.0

60.7

50.0

44.0

11.9

18.8

12.0

18.8

12.0

2.0

3.1

4.0

6.8

（％）0 20 40 60 80 100

自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う

22.教育を受けて、自分自身の学力・資質能力が十分に高められている�

23.1

27.6

20.2

18.3

34.6

20.0

69.2

56.9

53.9

67.5

38.5

80.0

7.7

6.9

16.9

10.5

23.1

0.0

0.0

1.6

0.0

6.9

6.7

2.1

3.8

0.0

1.7

2.2

0.0

31.3

28.0

22.8

29.2

12.0

17.1

62.5

56.0

60.4

59.4

64.0

69.2

6.3

4.0

13.9

9.4

20.0

8.5

1.0

4.0

1.7

12.0

3.0

1.0

3.4

（％）0 20 40 60 80 100

自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う

23.授業履修のためのガイダンスが適切に行われている�
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まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う
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24.シラバスが整備されている�
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まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う

25.シラバスを利用している�
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まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う

26.オフィスアワーを利用している�
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まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う
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27.講義担当教員が質問等に適切に対応している�
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まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う

28.指導教員による学習相談・指導が適切に行われている�
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まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う

29.全体として本学の教育内容や教育方法に満足している�
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まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う
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30.研究室の施設・研究設備�
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まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

31.専攻、研究科の施設・研究設備�
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まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

32.研究室の資料�
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まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足
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33.総合情報処理センター等の情報機器�
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まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

34.メールや電子掲示板（ICT環境）などの授業支援システム�
31.3

24.0

26.7

17.7

12.0

13.7

31.3

52.0

51.5

34.4

52.0

48.7

12.5

8.0

13.9

24.0

36.0

23.9

6.3

1.0

7.3

6.8

18.8

16.0

6.9

16.7

6.8
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自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30

H30

H30

H30

H30

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

35.大学以外の場所でも学ぶことができるICT環境�
18.8

8.0

13.9

4.2

4.0

8.5

37.5

44.0

28.7

24.0

36.0

34.2

18.8

12.0

17.8

30.2

24.0

24.8

6.3

8.0

2.0

8.3

8.0

5.1

18.8

28.0

37.6

33.3

24.0

27.4

4.0
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総理
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人文
（年度）
H30

H30

H30

H30

H30

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足
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36.授業以外の学びを支援するシステム（地域：フィールド等の場所）�
37.5

12.0

11.9

11.5

4.0

12.0

31.3

40.0

24.8

24.0

28.0

34.2

12.5

16.0

18.8

26.0

20.0

22.2

3.0

7.3

4.0

5.1

18.8

32.0

40.6

31.3

44.0

26.5

1.0
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自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30

H30

H30

H30

H30

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

37.図書館の資料�

15.4

31.0

15.7

15.2

3.8

30.0

53.8

41.4

47.2

51.3

61.5

60.0

15.4

22.4

19.1

18.8

23.1

0.0

15.4

3.4

2.2

4.7

0.0

1.7

15.7

9.9

11.5

10.0 0.0

37.5

44.0

19.8

26.0

12.0

20.5

43.8

40.0

41.6

47.9

68.0

59.8

18.8

4.0

18.8

16.7

16.0

10.3

3.0

5.2

4.3

12.0

16.8

4.2

4.0

4.3 0.9
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総理
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人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

38.図書館のサービス�

15.4

43.1

24.7

18.8

7.7

30.0

69.2

44.8

51.7

50.3

57.7

60.0

3.4

11.2

15.2

11.5

10.0

7.7

1.7

1.1

4.7

0.0

7.7

6.9

11.2

11.0

23.1

0.00.0

37.5

40.0

23.8

21.9

28.0

19.7

50.0

48.0

44.6

57.3

52.0

66.7

12.5

12.9

11.5

16.0

6.0

1.0

4.2

2.6

12.0

17.8

5.2

4.0

5.1
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自然
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総理
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人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

55大学院編



39.図書館の学習環境�
50.0

52.0

20.8

30.2

16.0

23.1

37.5

28.0

42.6

47.9

48.0

63.2

12.5

12.0

12.9

10.4

24.0

4.3

3.0

5.2

2.6

8.0

20.8

6.3

12.0

6.8
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自然
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人文
（年度）
H30

H30

H30

H30

H30

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

40.自習室等、自主的な学習環境�

15.4

25.9

21.3

20.9

19.2

80.0

53.8

50.0

36.0

46.1

30.8

20.0

7.7

15.5

18.0

15.7

19.2

0.0

1.7

4.5

5.2

0.0

23.1

6.9

20.2

11.5

30.8

0.0

0.5

0.0

37.5

44.0

16.8

22.9

8.0

17.9

37.5

28.0

41.6

33.3

52.0

52.1

12.5

8.0

11.9

27.1

28.0

13.7

4.0

8.3

12.0

6.0

12.5

20.0

25.7

8.3

10.3
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総理

医学

教育

人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

41.大学会館、各研究科のラウンジ等くつろぎの空間�

17.2

15.7

11.0

7.7

40.0

38.5

37.9

30.3

35.6

23.1

60.0

30.8

19.0

25.8

25.7

34.6

0.0

5.2

5.6

8.4

3.8

0.0

30.8

20.7

21.3

19.4

30.8

0.0

1.1

0.0

37.5

24.0

19.8

13.5

4.0

11.1

43.8

16.0

32.7

33.3

24.0

35.9

12.5

16.0

16.8

22.9

56.0

29.1

6.3

4.0

4.0

16.7

12.0

8.5

40.0

26.7

13.5

4.0

15.4
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総理

医学
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人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足
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42.全体として本学の教育環境�

31.0

15.7

12.6

11.5

40.0

84.6

55.2

58.4

65.4

46.2

60.0

7.7

12.1

14.6

18.3

26.9

0.0

1.1

1.6

0.0

7.7

1.7

9.0

2.1

15.4

0.0

1.1

0.0

31.3

20.0

23.8

17.7

8.0

14.5

56.3

60.0

51.5

52.1

80.0

59.0

6.3

16.0

14.9

25.0

12.0

18.8

6.3

1.0

4.2

2.6

4.0

7.9

1.0

5.1

1.0
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総理

医学

教育

人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足
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43.教員とのコミュニケーション�

38.5

63.8

34.8

41.4

46.2

30.0

53.8

32.8

47.2

52.4

30.8

70.0

7.9

3.7

11.5

0.0

1.7

1.1

1.0

7.7

0.0

7.7

1.7

7.9

1.6

3.8

0.0

1.1

0.0

50.0

60.0

37.6

45.8

32.0

43.6

43.8

32.0

45.5

50.0

52.0

48.7

8.0

10.9

1.0

12.0

5.1

6.3

1.0

4.0

2.6

5.0

3.1
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人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

44.学生生活に関する大学の相談体制�

15.4

24.1

25.8

16.2

11.5

30.0

46.2

50.0

38.2

45.0

38.5

50.0

7.7

5.2

12.4

12.0

19.2

0.0

7.7

1.7

3.4

4.2

11.5

0.0

23.1

19.0

18.0

22.0

19.2

20.0

2.2

0.5

0.0

43.8

20.0

23.8

16.7

12.0

17.9

31.3

44.0

39.6

52.1

52.0

55.6

6.3

12.0

9.9

13.5

12.0

7.7

6.3

3.0

2.1

12.0

3.4

12.5

24.0

23.8

15.6

12.0

15.4
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総理

医学
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人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

45.指導教員による学生生活支援�

30.8

46.6

30.3

34.0

30.8

40.0

46.2

37.9

39.3

48.7

50.0

50.0

5.2

6.7

6.3

3.8

0.0

1.7

2.2

2.1

3.8

0.0

23.1

8.6

19.1

8.4

11.5

10.0

2.2

0.5

0.0

37.5

48.0

33.7

33.3

20.0

37.6

56.3

40.0

41.6

50.0

64.0

47.9

4.0

13.9

8.3

12.0

6.8

6.3

4.0

1.0

2.1

4.0

1.7

4.0

9.9

6.3

5.1 0.9
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人文
（年度）
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H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足
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46.食堂�

13.8

13.5

12.0

3.8

40.0

69.2

60.3

39.3

29.8

50.0

30.0

23.1

15.5

15.7

30.4

19.2

10.0

3.4

4.5

15.7

7.7

10.0

7.7

6.9

27.0

12.0

19.2

10.0 0.0

25.0

28.0

14.9

14.6

8.0

16.2

50.0

40.0

41.6

37.5

36.0

48.7

25.0

12.0

17.8

26.0

40.0

18.8

3.0

11.5

8.0

8.5

20.0

22.8

10.4

8.0

7.7
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人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

47.修学（履修、進学、留年、留学）支援�
50.0

28.0

18.8

20.8

4.0

18.8

25.0

56.0

48.5

53.1

68.0

54.7

18.8

4.0

13.9

13.5

12.0

12.8

6.3

3.0

6.3

4.0

2.6

12.0

15.8

6.3

12.0

11.1
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自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30

H30

H30

H30

H30

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

48.経済的支援�
37.5

32.0

19.8

22.9

12.0

16.2

31.3

24.0

22.8

31.3

48.0

46.2

18.8

8.0

21.8

18.8

16.0

17.9

6.3

0.0

6.9

10.4

4.0

6.0

6.3

36.0

27.7

16.7

20.0

13.7

1.0
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人文
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H30

H30

H30

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足
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49.課外活動への支援�

10.3

11.2

11.0

7.7

10.0

38.5

51.7

28.1

31.9

19.2

60.0

38.5

5.2

18.0

23.0

15.4

0.0

3.4

2.2

3.7

7.7

0.0

23.1

27.6

38.2

29.3

50.0

30.0

1.7

2.2

1.0

0.0

31.3

4.0

8.9

12.5

12.0

12.0

25.0

32.0

26.7

28.1

32.0

40.2

12.5

4.0

9.9

20.8

4.0

12.8

6.3

8.0

4.0

6.3

8.0

3.4

25.0

52.0

49.5

32.3

44.0

30.8

1.0

0.9
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H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

50.学生（支援）センター（医学系研究科については学務課）の対応�

34.5

31.5

17.3

15.4

30.0

76.9

51.7

43.8

50.8

42.3

70.0

23.1

3.4

12.4

14.7

15.4

0.0

1.1

8.4

15.4

0.0

10.3

10.1

8.4

11.5

0.0

1.1

0.5

0.0

50.0

28.0

28.7

24.0

20.0

17.9

37.5

52.0

45.5

52.1

56.0

59.0

6.3

4.0

9.9

13.5

8.0

12.8

1.0

6.3

8.0

4.3

6.3

16.0

14.9

4.2

8.0

6.0
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H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

51.保健管理センターの対応�

15.4

27.6

18.0

26.7

30.8

20.0

46.2

53.4

36.0

48.7

30.8

50.0

7.7

1.7

11.2

6.3

3.8

0.0

1.1

0.5

3.8

0.0

30.8

17.2

32.6

17.3

30.8

30.0

1.1

0.5

0.0

43.8

28.0

21.8

24.0

20.0

21.4

50.0

44.0

28.7

46.9

56.0

58.1

6.3

4.0

9.9

12.5

8.0

3.4

3.1

0.0

2.6

24.0

39.6

13.5

16.0

14.5
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H30
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H30
H26

H30
H26

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足
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52.図書館窓口の対応�

15.4

29.3

28.1

20.4

19.2

20.0

76.9

60.3

46.1

58.1

26.9

80.0

7.7

5.2

11.2

6.3

15.4

0.0

1.1

1.6

3.8

0.0

5.2

13.5

13.1

34.6

0.0

0.5

0.0

50.0

28.0

19.8

25.0

16.0

25.6

43.8

60.0

36.6

44.8

52.0

55.6

6.3

12.9

9.4

8.0

4.3

2.1

0.9

12.0

30.7

18.8

24.0

12.8 0.9
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H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

53.総合情報処理センターの対応�

17.2

18.0

15.2

3.8

30.0

46.2

43.1

32.6

48.7

34.6

60.0

7.7

1.7

10.1

11.0

11.5

0.0

2.6

3.8

0.0

46.2

37.9

38.2

21.5

46.2

10.0

1.1

1.0

0.0

50.0

16.0

14.9

20.8

16.0

14.5

25.0

20.0

24.8

45.8

48.0

56.4

6.3

8.0

9.9

12.5

4.0

2.6

1.0

1.7

18.8

56.0

49.5

20.8

32.0

23.9 0.9
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H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

54.事件・事故等への迅速、適切な対応�
37.5

8.0

13.9

14.6

8.0

8.5

12.5

12.0

17.8

21.9

20.0

37.6

12.5

4.0

5.0

9.4

8.0

4.3

4.0

1.0

1.0

0.9

37.5

72.0

62.4

53.1

64.0

48.7
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自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30

H30

H30

H30

H30

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足
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55.学生サービスの学内連携�
31.3

8.0

14.9

13.5

8.0

9.4

25.0

32.0

26.7

38.5

24.0

49.6

12.5

13.9

15.6

20.0

8.5

0.0

4.0

4.2

12.0

1.7

31.3

56.0

44.6

28.1

36.0

30.8

（％）0 20 40 60 80 100

自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30

H30

H30

H30

H30

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

56.全体として本学の学生支援、学生サービス�

7.7

25.9

22.5

15.2

15.4

40.0

84.6

65.5

49.4

61.3

57.7

60.0

6.9

12.4

14.1

7.7

0.0

7.7

1.1

2.1

3.8

0.0

1.7

13.5

6.8

15.4

0.0

1.1

0.5

0.0

43.8

20.0

16.8

18.8

12.0

11.1

50.0

48.0

54.5

57.3

72.0

63.2

6.3

8.0

10.9

15.6

8.0

11.1

2.0

1.0

4.0

2.6

24.0

15.8

7.3

4.0

12.0

（％）0 20 40 60 80 100

自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足
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57.進路支援相談（教職員、キャリアセンター）�
37.5

4.0

11.9

25.0

12.0

14.5

31.3

24.0

12.9

45.8

48.0

46.2

5.9

11.5

12.0

6.8

6.3

1.0

4.2

16.0

1.7

25.0

72.0

67.3

13.5

12.0

30.8

1.0

（％）0 20 40 60 80 100

自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30

H30

H30

H30

H30

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

58.進路支援情報サービス�
31.3

4.0

7.9

21.9

12.0

12.0

31.3

20.0

15.8

39.6

56.0

49.6

6.3

4.0

5.9

16.7

12.0

7.7

1.0

5.2

12.0

1.7

31.3

72.0

68.3

16.7

8.0

29.1

1.0

（％）0 20 40 60 80 100

自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30

H30

H30

H30

H30

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

59.全体として本学の就職支援に満足している�

13.8

13.5

9.4

3.8

0.0

53.8

46.6

21.3

43.5

42.3

20.0

7.7

5.2

10.1

22.0

15.4

0.0

1.7

6.7

6.3

15.4

0.0

38.5

32.8

41.6

18.3

19.2

80.0

6.7

0.5

3.8

0.0

43.8

4.0

6.9

19.8

12.0

11.1

25.0

20.0

19.8

47.9

56.0

48.7

4.0

4.0

12.5

20.0

9.4

6.3

2.0

8.3

4.0

3.4

25.0

72.0

66.3

11.5

8.0

27.4

1.0

（％）0 20 40 60 80 100

自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

まだ評価できない 無回答全くそう思わない

あまりそう思わないどちらかといえばそう思う強くそう思う
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60.自習時間は、１日平均どのくらいですか�

3.4

7.9

7.3

3.8

0.0

7.7

17.2

22.5

11.5

7.7

0.0

22.4

29.2

28.3

46.2

0.0

38.5

31.0

13.5

20.4

23.1

30.0

23.1

13.8

15.7

14.1

7.7

10.0

30.8

10.3

7.9

17.8

7.7

60.0

1.7

3.4

0.5

3.8

0.0

6.3

4.0

5.0

14.6

4.0

6.0

8.0

16.8

12.5

8.0

7.7

6.3

20.0

35.6

21.9

16.0

21.4

25.0

36.0

19.8

16.7

48.0

23.9

25.0

20.0

8.9

17.7

24.0

29.1

37.5

12.0

12.9

15.6

10.3

1.0

1.0

1.7

（％）0 20 40 60 80 100

自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

5 時間以上 無回答3～ 5時間未満

2～ 3時間未満1～ 2時間未満していない 1時間未満

61.住居の形態は、どれにあてはまりますか�

15.4

39.7

47.2

10.5

26.9

70.0

84.6

56.9

41.6

86.9

57.7

30.0

6.7

0.5

3.8

0.0

0.5

3.8

0.0

1.7

3.4

1.6

3.8

0.0

1.7

1.1

3.8

0.0

43.8

56.0

46.5

15.6

4.0

10.3

37.5

44.0

38.6

82.3

92.0

82.9

12.5

11.9

1.0

4.3

1.0

6.3

2.0

1.0

2.6

4.0

（％）0 20 40 60 80 100

自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

その他 無回答親戚・知人宅

学生寮アパート，マンション（家族と別居）自宅（家族と同居）

62.現在の経済状況はどれに当てはまりますか�

15.4

5.2

9.0

2.6

3.8

10.0

15.4

37.9

36.0

17.8

34.6

20.0

30.8

36.2

33.7

40.3

23.1

20.0

30.8

17.2

12.4

29.3

23.1

30.0

7.7

1.7

5.6

9.9

11.5

20.0

1.7

3.4

3.8

0.0

12.5

4.0

4.0

13.5

24.0

12.0

25.0

12.0

21.8

22.9

32.0

25.6

31.3

36.0

38.6

30.2

16.0

36.8

31.3

36.0

20.8

24.0

28.0

23.1

12.0

14.9

9.4

2.6

（％）0 20 40 60 80 100

自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

大変苦しい 無回答やや苦しい

どちらともいえないややゆとりがある非常にゆとりがある
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63.アパート代、食費、光熱水料等を全て含めた１ヵ月の生活費はいくらですか�
6.3

12.0

5.9

17.7

4.0

9.4

31.3

16.0

16.8

38.5

20.0

36.8

31.3

28.0

17.8

31.3

48.0

30.8

6.3

12.0

12.9

7.3

8.0

17.1

18.8

28.0

43.6

4.2

16.0

3.4

6.3

4.0

3.0

1.0

4.0

2.6

（％）0 20 40 60 80 100

自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30

H30

H30

H30

H30

H30

11 万円以上 無回答9万円以上～ 11 万円未満

7万円以上～ 9万円未満5万円以上～ 7万円未満5万円未満

64.１日の食費はいくらですか�

4.0

3.0

11.5

8.0

5.1

43.8

28.0

40.6

44.8

40.0

48.7

31.3

44.0

37.6

42.7

48.0

41.9

18.8

12.0

10.9

4.0

1.7

6.3

8.0

5.0

0.9

4.0

3.0

1.0

1.7

（％）0 20 40 60 80 100

自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30

H30

H30

H30

H30

H30

3 千円以上 無回答2千円以上～ 3千円未満

千円以上～ 2千円未満500 円以上～千円未満500 円未満

65.日本学生支援機構以外の奨学金を受給していますか�

7.7

25.9

9.0

36.6

50.0

60.0

92.3

72.4

88.8

63.4

46.2

40.0

1.7

2.2

3.8

0.0

12.5

16.0

11.9

33.3

28.0

35.0

87.5

84.0

88.1

66.7

72.0

64.1 0.9

（％）0 20 40 60 80 100

自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

無回答受給していない受給している

65大学院編



66.アルバイトは、週平均何時間行っていますか�

46.2

25.9

70.8

41.9

61.5

60.0

15.4

13.8

5.6

15.7

23.1

0.0

30.8

24.1

11.2

15.7

7.7

20.0

7.7

22.4

6.7

18.8

3.8

10.0

5.2

1.1

5.8

10.0

6.9

2.2

1.6

0.0

1.7

2.2

0.5

3.8

0.0

43.8

40.0

76.2

36.5

36.0

23.1

6.3

12.0

3.0

11.5

8.0

10.3

18.8

12.0

11.9

20.8

8.0

23.1

31.3

24.0

2.0

22.9

16.0

29.9

8.0

3.0

6.3

24.0

10.3

3.0

2.1

8.0

2.6

4.0

1.0

0.9

（％）0 20 40 60 80 100

自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

30 時間以上 無回答20～ 30 時間未満

10～ 20 時間未満5～ 10 時間未満行っていない 5時間未満

67.入学後、次のような被害を受けたことがありますか（複数回答可）�

自然生資総理医学教育人文

カルト的宗教集団からの勧誘被害セクハラ・ストーカー等の性的犯罪被害

窃盗，強盗による被害 被害にあった経験はない

アルバイト先での賃金の未払いや不当解雇の被害マルチ商法，振込め詐欺，悪徳販売による被害

（人）

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

1 2 31 41 3 1
55

25

10

27

1000 00 0000 00
4 1

10

2

1114
18

97

61

13

77

生資総理医学教育人文

カルト的宗教集団からの勧誘被害セクハラ・ストーカー等の性的犯罪被害

窃盗，強盗による被害 被害にあった経験はない

アルバイト先での賃金の未払いや不当解雇の被害マルチ商法，振込め詐欺，悪徳販売による被害

（人）

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

1
5

1 41 1 3
6 8

2

54

5
0 00 0 00 0 0 001 2

20

6

44

82

119

20

H30

H26
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68.現在の健康状態は、どれに当てはまりますか�

15.4

24.1

19.1

24.1

7.7

50.0

7.7

29.3

27.0

29.8

30.8

0.0

76.9

34.5

40.4

33.5

38.5

50.0

8.6

10.1

11.5

11.5

0.0

1.7

2.2

1.0

7.7

0.0

1.7

1.1

3.8

0.0

6.3

4.0

1.0

2.1

8.0

2.6

18.8

8.0

15.8

8.3

4.0

7.7

31.3

32.0

40.6

33.3

40.0

37.6

18.8

32.0

17.8

34.4

24.0

26.5

25.0

24.0

24.8

21.9

24.0

24.8 0.9

（％）0 20 40 60 80 100

自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

まだ評価できない 無回答非常に不満

やや不満やや満足非常に満足

69.悩み事がありますか。それはどのような内容ですか（複数回答可）�

自然生資総理医学教育人文

（人）

交友関係 異性関係

就職や進路 生きがいや目標

家族関係 サークル関係

健康面のこと学習上のこと経済的なこと悩み事は特にない

0

10

20

30

40

50

60

70

80

5

11

44
41

9

29

5 5

25 25

9

31

10
12

33

19

9

38

7
3

14
12

1

14

3 4
1

7

1
3

1 1 0 0 0
2

6

1

7

2 2 3 3
1

3
1 2 1

9

4

23 23

5

67

4 3

18 18

5

14

生資総理医学教育人文

（人）

交友関係 異性関係

就職や進路 生きがいや目標

家族関係 サークル関係

健康面のこと学習上のこと経済的なこと悩み事は特にない

0

10

20

30

40

50

60

70

80

0

10

20

30

40

50

60

70

80

3

16

35

64

5
8

11

22

53

8
5

20
23

52

8

1

8

13

36

65 4

15

31 3 2

9

21 1 7
5

2
00000

4
8

26
21

77

12

5

10

17

34

6

H30

H26
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70.悩み事を誰に相談しますか（複数回答可）�

保健管理センター教員

学生相談室 誰にも相談しないその他(学外の相談機関を含む）

友人家族

自然生資総理医学教育人文

（人）

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

10 13

68

42

9

49

9

17

47

56

16

70

6
11

28

19

2

27

4
1 0 0 02 4 2 42 1 1 32 1 3 4

8
3 2

19
25

6

27

保健管理センター教員

学生相談室 誰にも相談しないその他(学外の相談機関を含む）

友人家族

生資総理医学教育人文

（人）

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130
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10

20

30

40

50
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110
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130

7

35

44

88

14
7

40 40

130

13

21
15

40

41
7

2110 00 00 000 2 4

12

3
6

19

41

6

H30

H26
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71.専門的な資格・免許取得につながる教育内容�

15.4

43.1

43.8

28.3

42.3

90.0

7.7

37.9

25.8

42.4

38.5

10.0

61.5

10.3

18.0

20.4

11.5

0.0

15.4

3.4

4.7

3.8

0.0

1.7

1.1

0.0

5.2

2.2

2.6

3.8

0.0

1.7

5.6

1.6

0.0

62.5

68.0

46.5

31.3

20.0

28.2

31.3

4.0

27.7

29.2

32.0

41.9

6.3

20.0

16.8

30.2

40.0

20.5

4.0

3.0

3.1

5.1

2.1

1.7

5.9

4.2

8.0

2.6

4.0

（％）0 20 40 60 80 100

自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

全く希望しない
（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

72.実地面での学外学習、フィールド研究の充実�

15.4

27.6

25.8

20.4

30.8

30.0

38.5

37.9

24.7

32.5

23.1

10.0

23.1

15.5

27.0

29.3

23.1

20.0

15.4

6.9

10.1

10.5

15.4

20.0

6.9

1.1

2.6

3.8

10.0

7.7

3.4

4.5

3.1

3.8

0.0

1.7

6.7

1.6

10.0

43.8

36.0

21.8

16.7

24.0

17.9

25.0

32.0

32.7

19.8

12.0

30.8

18.8

12.0

21.8

40.6

32.0

29.1

6.3

12.0

13.9

14.6

24.0

13.7

6.3

2.1

4.3

4.0

9.9

5.2

8.0

4.3

4.0

1.0

（％）0 20 40 60 80 100

自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

全く希望しない
（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）
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73.学会・研究会への参加への支援�
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（必要ない）
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どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

74.研究業績についての学会での受賞に対する評価�
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（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

75.大学院での研究に対する経費の支援・充実�
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（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）
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76.企業・研究所との専門的な交流機会�

23.1

10.3

30.3

39.3

57.7

0.0

46.2

37.9

23.6

31.4

34.6

20.0

7.7

31.0

29.2

23.0

40.0

23.1

8.6

7.9

2.6

7.7

20.0

6.9

1.1

10.0

3.4

1.1

2.1

10.0

1.7

6.7

1.6

0.0

50.0

20.0

38.6

40.6

20.0

28.2

43.8

36.0

29.7

22.9

28.0

39.3

6.3

28.0

20.8

30.2

32.0

21.4

12.0

7.9

6.3

12.0

9.4

1.0

4.0

0.9

4.0

2.0

4.0

0.9

（％）0 20 40 60 80 100

自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

全く希望しない
（必要ない）
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どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

77.外国との交流の促進・留学制度の充実�
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どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

78.専門を活かしたアルバイトなどの斡旋�
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どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）
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79.奨学金制度の充実�
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（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

80.将来の進路にかかわる情報提供・進路指導�
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どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

81.適性の発見・インターンシップ・職業指導などの充実�
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どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）
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82.企業就職情報提供、就職試験などの支援�
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（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

83.就職のための特別講座などの開講�
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（必要とする）
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（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

84.島根大学での研究員としての採用増加�
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（必要とする）

やや希望する
（必要とする）
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85.社会的マナーを高める工夫�
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（必要とする）

86.学生が大学の運営に参加できるシステム�
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どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

87.ユニークで話題になる研究科、専攻、コース�

15.4

15.5

15.7

15.7

19.2

0.0

23.1

8.6

24.7

18.3

30.8

0.0

15.4

17.2

28.1

35.1

19.2

40.0

30.8

27.6

11.2

11.5

23.1

30.0

10.3

4.5

6.8

7.7

0.0

15.4

17.2

10.1

11.0

30.0

3.4

5.6

1.6

0.0

31.3

12.0

25.7

13.5

4.0

13.7

25.0

16.0

21.8

17.7

32.0

23.1

18.8

28.0

25.7

27.1

20.0

27.4

12.5

28.0

11.9

27.1

8.0

16.2

6.3

4.0

2.0

2.1

4.0

8.5

6.3

12.0

11.9

12.5

32.0

11.1

1.0
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人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

全く希望しない
（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）
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88.大学としての何らかの明確な特色�
　

15.4

12.1

23.6

25.7

42.3

30.0

23.1

25.9

32.6

26.2

23.1
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30.8
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26.9
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19.0
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6.9
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0.0

8.6

3.4

7.9
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3.4

5.6

1.6

0.0

37.5

12.0

29.7

19.8

20.0

23.9

12.5

24.0

27.7

21.9

36.0

23.9

31.3

36.0

25.7

36.5

16.0

29.1
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5.9

14.6
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（年度）
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H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

全く希望しない
（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

89.大学としての全国的な評判・名声�

7.7

13.8

24.7

22.0

34.6

10.0

15.4

17.2

33.7

23.0

30.8

30.0
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34.5

19.1

28.3

15.4

20.0

30.8

19.0

5.6

15.2

11.5

20.0

15.4

3.4

4.5

4.2

3.8

10.0

8.6

6.7

5.8

3.8

10.0

3.4

5.6

1.6

0.0

37.5

8.0

21.8

21.9

8.0

19.7

12.5

12.0

34.7

25.0

36.0

23.1

37.5
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25.7

29.2

28.0

35.0

12.5
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6.9
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H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

全く希望しない
（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）

90.地元社会から信頼される大学�

23.1

41.4

37.1

41.4

61.5

30.0

30.8

34.5

30.3

25.1

30.8

60.0

38.5

10.3

19.1

19.9

7.7

10.0

7.7

5.2

2.2

6.3

0.0

3.4

2.2

2.1

0.0

3.4

3.4

3.7

0.0

1.7

5.6

1.6

0.0

43.8

28.0

43.6

31.3

28.0

29.9

25.0

32.0

31.7

24.0

32.0
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28.0

16.8

27.1

24.0
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8.0
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13.5
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H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

全く希望しない
（必要ない）

無回答やや希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望しない
（必要ない）

どちらかといえば希望する
（必要とする）

強く希望する
（必要とする）

やや希望する
（必要とする）
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91.将来の明確なビジョンを持っている�

7.7

15.5

25.8

12.6

7.7

20.0

23.1

32.8

38.2

34.6

30.8

50.0

30.8

31.0

21.3

25.1

11.5

30.0

23.1

13.8

7.9

16.2

23.1

0.0

7.7

3.4
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4.7

11.5

0.0

7.7
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2.2

5.8

11.5

0.0

1.7

1.1

1.0

3.8

0.0

31.3

12.0

21.8

18.8
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31.3
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39.6

27.1

28.0

20.5
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4.0

22.8

29.2

24.0

21.4
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8.0

7.9
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20.0
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（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

全く当てはまらない 無回答やや当てはまらないどちらかといえば当てはまらない

どちらかといえば当てはまるとても当てはまる やや当てはまる

92.大学での勉学に生きがいを感じる�

15.4

27.6

16.9

13.6

19.2

30.0

38.5

34.5

43.8

29.8

15.4

30.0

38.5

22.4

29.2

31.4

38.5

20.0

7.7

5.2

5.6

15.2

3.8

20.0

5.2

3.4

5.2

7.7

0.0

3.4

1.1

3.7

11.5

0.0

1.7

1.0

3.8

0.0

25.0

28.0

26.7

12.5

4.0

18.8

50.0

44.0

23.8

31.3

44.0

27.4

25.0

20.0

36.6

30.2

16.0

31.6

4.0

6.9

13.5

24.0

13.7

2.0

4.2

1.7

4.0

3.0

8.3
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6.8

1.0
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人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

全く当てはまらない 無回答やや当てはまらないどちらかといえば当てはまらない

どちらかといえば当てはまるとても当てはまる やや当てはまる

93.多くの情報を集め、新聞・本を積極的に読んでいる�
　

7.7

10.3

19.1

6.8

11.5

30.0

53.8

39.7

21.3

20.9

15.4

20.0

30.8

22.4

38.2

31.4

30.8

10.0

17.2

14.6

24.6

19.2

40.0

7.7

8.6

5.6

9.9

15.4

0.0

4.2

3.8

0.0

1.7
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2.1

3.8

0.0

18.8

20.8

11.5

8.0
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37.5

48.0

21.8

20.8

16.0

17.9

6.3

36.0

39.6

29.2
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26.5
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10.3
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（年度）
H30
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H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

全く当てはまらない 無回答やや当てはまらないどちらかといえば当てはまらない

どちらかといえば当てはまるとても当てはまる やや当てはまる
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94.社会的マナーを守るようにしている�

7.7

29.3

34.8

38.2

42.3

40.0

61.5

48.3

42.7

37.7

38.5

0.0

30.8

12.1

20.2

19.9

7.7

50.0

6.9

1.1

3.1

3.8
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1.7

3.8

0.00.0

1.7

1.1

1.0

3.8

0.0
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46.5

36.5
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（年度）
H30
H26
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H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

全く当てはまらない 無回答やや当てはまらないどちらかといえば当てはまらない

どちらかといえば当てはまるとても当てはまる やや当てはまる

95.大学の中に自分の居場所があると思う�

15.4

31.0

16.9

24.1

23.1

20.0

38.5

32.8

30.3

34.0

34.6

20.0

23.1

25.9

34.8

26.2

19.2

50.0

23.1

6.9

11.2

9.4

3.8

10.0

1.7

4.5

2.6

15.4

0.0

1.1

2.6

0.0

1.7

1.1

1.0

3.8

0.0

43.8

32.0

23.8

27.1

28.0

27.4

25.0

48.0

29.7

36.5

36.0
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18.8

16.0
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1.0
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H26

H30
H26

H30
H26

H30

全く当てはまらない 無回答やや当てはまらないどちらかといえば当てはまらない

どちらかといえば当てはまるとても当てはまる やや当てはまる

96.対人的コミュニケーション能力は優れている�

5.2

16.9

9.9

11.5

20.0

23.1

29.3

25.8

20.4

15.4

10.0

61.5

31.0

36.0

34.0

30.8

50.0

17.2

15.7
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4.0

6.3

4.0

6.0

2.0

0.9

（％）0 20 40 60 80 100

自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30

全く当てはまらない 無回答やや当てはまらないどちらかといえば当てはまらない

どちらかといえば当てはまるとても当てはまる やや当てはまる
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97.島根大学に対して愛着をもっている�

15.4

15.5

21.3

14.7

23.1
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38.5
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H26

H30
H26

H30
H26

H30

全く当てはまらない 無回答やや当てはまらないどちらかといえば当てはまらない

どちらかといえば当てはまるとても当てはまる やや当てはまる

98.自分のことより集団・組織、または社会の利益を考えることが多い�
　

7.7

3.4

21.3

11.5

19.2

10.0

30.8

31.0

24.7

27.7

23.1

0.0

46.2
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H30
H26

H30
H26

H30

全く当てはまらない 無回答やや当てはまらないどちらかといえば当てはまらない

どちらかといえば当てはまるとても当てはまる やや当てはまる

99.私は、興味を持ったことはどんどん実行に移していく方である�
　

17.2

14.6

20.9

23.1

40.0

30.8

36.2
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27.2

23.1

10.0

38.5

29.3

40.4

35.1

30.8

30.0

30.8

6.9

12.4

13.6

3.8

10.0

8.6

1.1

2.1

15.4

0.0 10.0

1.7

1.0

3.8

0.0

43.8

12.0

15.8

18.8

12.0

17.9

25.0

24.0

29.7

35.4

28.0
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H26

H30

全く当てはまらない 無回答やや当てはまらないどちらかといえば当てはまらない

どちらかといえば当てはまるとても当てはまる やや当てはまる
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100.世界的な視野を持つこと�

7.7

3.4

15.7

10.5

11.5

10.0

76.9

32.8

42.7

30.4

26.9

20.0

15.4

32.8

23.6

31.9

30.8

30.0

15.5

6.7

17.8

15.4

20.0

3.4

2.2

5.2

7.7

10.0

8.6

5.6

3.7

10.0

3.4

3.4

0.5

7.7

0.0

37.5

4.0

10.9

12.5

8.0

14.5

31.3

36.0

44.6

35.4

24.0

27.4

18.8

32.0

28.7

29.2

36.0

39.3

12.5

24.0

9.9

16.7

20.0

12.0

4.0

5.2

8.0

5.1

5.0

1.0

4.0

1.7

1.0

（％）0 20 40 60 80 100

自然

生資

総理

医学

教育

人文
（年度）
H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26

H30
H26
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分からない 無回答全く身につかなかったあまり身につかなかった

どちらともいえないかなり身についた ある程度身についた

101. 平和な国際社会の発展や社会進歩のために
奉仕しようとする態度を身につけること
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分からない 無回答全く身につかなかったあまり身につかなかった

どちらともいえないかなり身についた ある程度身についた

102.教職員と協同しながら大学づくりに参加すること�
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分からない 無回答全く身につかなかったあまり身につかなかった

どちらともいえないかなり身についた ある程度身についた
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103.深い教養を身につけること�
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分からない 無回答全く身につかなかったあまり身につかなかった

どちらともいえないかなり身についた ある程度身についた

104.自ら進んで学ぶ態度を身につけること�
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分からない 無回答全く身につかなかったあまり身につかなかった

どちらともいえないかなり身についた ある程度身についた

105.公共的な意識や倫理観を養うこと�
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分からない 無回答全く身につかなかったあまり身につかなかった

どちらともいえないかなり身についた ある程度身についた
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106.現代社会を担っていくのに必要な高度の専門性を身につけること�
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分からない 無回答全く身につかなかったあまり身につかなかった

どちらともいえないかなり身についた ある程度身についた

107. 地域の豊かな自然や歴史・文化の中で、様々な活動を通して
積極的に社会に関わること
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分からない 無回答全く身につかなかったあまり身につかなかった

どちらともいえないかなり身についた ある程度身についた

108. 総合的にみて、島根大学での学生生活にどの程度満足されていますか�
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全く満足していない 無回答あまり満足していない

どちらともいえないある程度満足している大変満足している
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